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Засідання Президії НАН України 

 

Учасники чергового засідання Президії НАН України заслухали і обговорили 

доповідь завідувача відділу Інституту української археографії та джерелознавства 

ім. М. С. Грушевського НАН України доктора історичних наук І. Гирича 

«Досягнення і перспективи розвитку сучасного грушевськознавства (до 150-

річчя від дня народження М. С. Грушевського)»  (Національна академія наук 

України). 

У доповіді та виступах академіка НАН України Б. Патона, завідувача 

Історико-меморіального музею Михайла Грушевського С. Панькової, 

провідного наукового співробітника Інституту історії України НАН України 

кандидата історичних наук О. Юркової, директора Інституту української 

археографії та джерелознавства ім. М. С. Грушевського НАН України 

доктора історичних наук Г. Папакіна, академіка-секретаря Відділення історії, 

філософії та права НАН України, директора Інституту історії України НАН 

України академіка НАН України В. Смолія, академіка-секретаря Відділення 

літератури, мови та мистецтвознавства НАН України, директора Інституту 

літератури ім. Т. Г. Шевченка НАН України академіка НАН України                       

М. Жулинського відзначалося, що установи НАН України роблять вагомий 

внесок у розвиток сучасного грушевськознавства, формування його 

джерельної бази, запровадження новітніх напрямів досліджень, актуалізації 

ідей видатного українця.  

Зокрема, Інститутом української археографії та джерелознавства ім.               

М. С. Грушевського НАН України у співпраці з фахівцями інших 

академічних, архівних і музейних установ, вищих навчальних закладів, а 

також із зарубіжними вченими реалізується унікальний науково-видавничий 

проект «Повне зібрання творів М. С. Грушевського в 50-томах».  

На сучасному етапі державотворення в Україні необхідною є активізація 

участі установ та фахівців академії в забезпеченні подальшого розвитку 

грушевськознавчих студій, поширенні відомостей про видатного науковця, 

його ролі в державотворчих процесах, формуванні історичної пам’яті 

українського народу, утвердженні авторитету української Академії наук в 

Україні та світі.  

У зв’язку з відзначенням на державному рівні 150-річного ювілею 

видатного вченого академією заплановано низку заходів із вшанування його 

пам’яті… 
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